

宠物狗绝育手术后出现肾损伤

福州一市民称,宠物狗在"立德宠物医院"住院期间健康状况急转直下;院方表示,将根据实际情况申请司法介入

近日,福州市民林女士在智慧海都平台报料称,她的宠物狗在位于仓山区的瑞辰华诺立德宠物医院(以下简称"立德宠物医院")接受了腹腔镜绝育手术。然而,在后续护理住院过程中,狗狗健康状况急转直下,出现了肾损伤,治疗至今仍未稳定。林女士认为,在住院期间发生这样的情况,医院应当给出有效治疗方案。对此,立德宠物医院有关负责人表示,目前该事件已交由集团处理,将根据实际情况申请司法介入。



林女士的宠物狗

主人认为术后护理不当,导致狗狗肾损伤

林女士告诉记者,4月 25日,她将1岁的中华田园 犬宠物狗送至立德宠物医 院进行腹腔镜绝育手术,并 缴纳了7天的住院护理费, 共计2268元。但从4月27 日起,林女士就发现狗狗状 态不太对,医护人员对此解 释说"可能是小狗住院心情 不好"

4月28日,林女士将狗狗接回家后,狗狗出现拒食、呕吐的症状,林女士再

次联系医院,得到的答复是"可能因住院应激导致"。 当晚9点多,见狗狗状态愈 发糟糕,林女士急忙将其送 回医院检查。

检查过程中,林女士发现了异常:"一开始做B超,显示肠胃没东西,但住院护士之前告诉我狗狗每天都正常吃喝,这明显有问题。"随后的生化报告又显示狗狗出现肾损伤,指标异常。

据林女士称,她从医护

人员处得知,是由于术后护理过程中,医护人员没给狗狗及时补液才导致病情加重。直至5月22日,狗狗仍需依靠输液维持指标,而宠物医院尚未提出新的治疗方案。

目前,林女士已将狗狗带往广州治疗。林女士提供的广州爱诺百思动物医院有限公司骏景分公司出具的诊疗报告中的"医嘱"一栏写着,"根据之前的病

史和报告,考虑低血容引起的急性肾损伤(4月29日当天存在低钠高钾的情况),之后肾指标反复升高一降低,考虑是急性肾损伤恢复期存在多尿症,液体补充量不够引起的。"

"我们去广州治疗之后,狗狗有了明显好转。"林女士认为肾损伤是慢性病,以后有很长的护理期,因此她提出立德宠物医院赔偿5万至8万元的诉求。

律师:建议通过动物医疗鉴定或司法程序介入

5月29日,记者就此事 向立德宠物医院了解情况。相关负责人表示,目前 相关情况已交由公司负责, 后续将根据具体情况申请 司法介入。

记者查看林女士提供的其在"大众点评"上进行差评后,立德宠物医院曾回复称,狗狗体重变化是因为术后住院害怕应激,所以不肯喝水、吃东西。入院时,主人也一直强调狗狗胆子特别小。在狗狗出现不肯

吃喝的情况后,医院第一时间联系主人送来狗狗常吃的食物,然而家长送来狗狗常吃的食物,然而家长送来的食物包括变质奶粉、廉价餐包等。至于主人描述的肾脏问题,是由多种复杂因素影响造成的,其中饮食因素。经过这段时间多次监测指标已经稳定,精神和食欲良好,且在此期间并未收取任何费用。而对于立德宠物医院上述回复,林女士表示不

V(H) 6

记者咨询了一位从事 宠物治疗多年的业内人士, 其表示,一般来说,绝育手 术术后出现问题的概率不 大,并且从常规角度来讲, 绝育手术本来就不需要补 液。

到底是谁的责任呢? 福建律师海都公益团福建 闽天律师事务所沈展昌律 师建议,对于宠物绝育之后 出现肾衰竭的责任认定,要 综合考虑医疗机构的诊疗 行为是否符合行业规范、是 否存在过错,以及宠物主人 在护理、配合治疗中的履责 情况。建议通过专业的的 物医疗鉴定或司法程序介 入,由第三方专业机构基 疗方案等证据材料,来分析 医院是否按照行业标准履 行了术后护理义务、是否存 在延误治疗、是否在发现异 常后采取了合理应对措施, 并综合评估宠物本身的体 质、术后反应。

交房时未设垃圾屋 交房后安装遭抵制

福州仓山区中骏世界城璟悦二期部分业主认为垃圾屋离楼栋太近,搬走垃圾桶;部门表示,设计图确实规划设置垃圾屋,将协调跟进

N海都见习记者 王凯诺 郭思琪 文/图

近日,福州市民林女士拨打968880海都热线报料称,她所住的仓山区中骏世界城璟悦二期于今年陆续交付,日前,物业购买了垃圾分类屋,本打算安装在5、6号楼之间的区域,因距离居民楼太近,遭到部分业主反对,后又在该区域设置了多个垃圾桶。

昨日,记者来到该小区,看到垃圾桶已被搬走,垃圾分 类屋也并未开放,垃圾被随意堆放在垃圾屋外的空地上。



小区5号楼楼下堆放着垃圾

垃圾桶被搬走 小区垃圾随处丢

林女士告诉记者,中骏世界城璟悦二期于今年3月交房,当时并未设置垃圾分类屋。"前段时间,物业买了垃圾分类屋打算安装在5号楼楼下,这是按原规划设置的吗?担心到了夏天会很臭,业主就进行了阻止。"林女士说,怎料,后来物业直接在小区5号楼楼下放置了多个垃圾桶,垃圾臭味难闻,如今天气热起来了,味道更重,该楼栋业主表示反对。

30日,记者来到该小区, 小区共有10栋楼,在5号楼 楼下,记者并未看到垃圾桶, 空地上堆放着生活垃圾,散 发出酸臭味,不时有业主到 此处丢垃圾。在小区8号楼 楼下也有一处生活垃圾分类 投放点,堆满了生活垃圾。 该投放点的6个垃圾投入口 均已上锁,投放点后面也没 有放置垃圾桶。该处还贴着 告示:请勿在此倒垃圾。随 后记者走遍小区,也未在其 他地方看到垃圾桶。

业主李依姆告诉记者, 前两天垃圾桶放在5号楼和 8号楼楼下,可这两天垃圾 桶不见了,如今垃圾只能堆 在5号楼和8号楼旁边的地 上等物业处理。业主张大爷透露,垃圾桶是被5号楼的业主搬到小区外面了,他们觉得垃圾屋和垃圾桶不应该设置在小区里。

随后记者来到距离该小 区仅一路之隔的中骏世界城 璟悦一期看到,6号楼楼下和 16号楼楼下都设置了生活垃 圾分类屋,且都正常使用。

福州中骏璟悦轩物业服务中心工作人员表示,二期原规划在5号楼、8号楼楼下各设一处垃圾投放点,但在安装过程中受到5号楼业主的反对,"业主认为垃圾屋距

离楼栋过近,异味会影响居住环境。而8号楼的业主随后效仿,最终导致小区内至今没垃圾桶和可用的垃圾屋。"工作人员说,物业会安排保洁人员在垃圾堆积到一定程度时进行清理。

上述工作人员表示,一期垃圾屋安装早于业主交房时间,所以业主认可度较高。而二期垃圾屋安装滞后于交房,部分业主质疑物业未按原规划执行,认为楼下不应设置垃圾收集点。目前已将该情况上报至仓山区相关部门。

部门已介入 要求物业尽快设置垃圾屋

根据《福建省城乡生活垃圾管理条例》,已建成的住宅小区、商业和办公场所,应当配置生活垃圾分类收集、转运设施。那么,中骏世界城璟悦二期的垃圾分类屋该如何建设、安置在哪?

点后将垃圾清运走并关

闭垃圾屋。同时,垃圾 屋内配有水、电,清理完 毕后会用清水冲洗一遍 以减少异味。

接下来,为满足居民的垃圾投放需求,仓山镇政府将协调仓山区城市管理和综合执法局环卫处共同跟进,要求物业尽快做好垃圾屋的设置,并立即做好目前堆积的垃圾分拣清运工作

垃圾分类屋的选址 一般需要满足哪些要求?福州市环卫中心相 关工作人员介绍,垃圾 屋选址尽量离居民区还 一点,还要便于小坚居 民投放垃圾,造型要美 观,质量要过关,不破坏 小区整体景观及功能设 施,并尽量靠近污水排 放口的位置,以便于清 洗保洁和卫生维护。